
なかのdeかいごタイムズVol.14
介護従事者研修

「リスクマネジメント研修」

研修後アンケート結果（参加者20名）

Q.研修を受けて今後取り組んでいきたいこと
・現在、策定してあるＢＣＰの再確認。また、今回頂いた研修資料・内容を元に伝達
研修を行おうと思っています。

・日々の記録強化 ご入居者の状態を知ることが出きる内容ではないため、少しでも
わかりやすくするため。

・ご利用者様の観察をより一層しなければいけないと思います

・研修内容：１００％が「満足/やや満足」 ・研修資料：１００％が「満足/やや満足」 ・講師：９５.０％が「満足/やや満足」

・研修の満足度を教えて下さい

アンケート回答より、ご受講いただいた方々のご意見を紹介します！

第
14

回
介
護
サ
ー
ビ
ス

事
業
所
研
修
を
開
催
！

２
月
10

日
に
第
14

回
目
の
令
和
6

年
度
中
野
区

介
護
サ
ー
ビ
ス
事
業
所
研
修
を
開
催
し
ま
し
た
。

第
14

回
は
介
護
従
事
者
研
修
と
し
て
「
リ
ス
ク
マ

ネ
ジ
メ
ン
ト
研
修
」
を
テ
ー
マ
に
実
施
し
、
20

名
の

方
に
ご
参
加
い
た
だ
き
ま
し
た
。

日
々
、
様
々
な
リ
ス
ク
が
存
在
し
、
そ
の
リ
ス
ク

に
注
意
し
な
が
ら
働
い
て
い
ら
っ
し
ゃ
る
介
護
従
事

者
の
方
々
が
リ
ス
ク
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
に
つ
い
て
再
認

識
す
る
機
会
と
な
り
ま
し
た
。

高
齢
化
社
会
の
現
状
や
様
々
な
判
例
を
通
じ
て
、

傾
聴
の
重
要
性
や
詳
細
な
記
録
の
重
要
性
に
つ
い
て

やB
C
P

の
役
割
を
学
び
、
専
門
職
と
し
て
介
護
従
事

者
に
今
後
求
め
ら
れ
る
こ
と
に
つ
い
て
、
改
め
て
考

え
さ
せ
ら
れ
る
機
会
と
な
り
ま
し
た
。

介
護
サ
ー
ビ
ス
事
業
所
研
修
で
は
現
場
の
お
仕
事

や
事
業
所
運
営
に
役
立
つ
研
修
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

ま
た
次
回
の
ご
参
加
を
お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。
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・研修の内容は業務に活かせるものでしたか？

１０１ １６
５

６４

３２
１５

１００％が「はい」！
１００％が

「満足/やや満足」

令和6年度中野区介護サービス事業所研修


